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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/006632-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo y 
D. Fernando Pablos Romo, relativa a alumnado alérgico en las distintas etapas educativas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 9 de abril de 2021, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/006441 a PE/006790.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 9 de abril de 2021.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén !llera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos Labajo, Fernando 
Pablos Romo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

De acuerdo con la Asociación Española de Personas con Alergia a Alimentos y Látex, 
una información adecuada es clave para sobrellevar las alergias a alimentos y látex. A 
nivel estatal , podemos encontrar la llamada Gula Informativa MEC, creada en 
colaboración con el Ministerio de Educación, como guia de referencia para la 
escolarización segura y normalizada del alumnado alérgico a alimentos y látex en 
España. 

¿Posee la Junta de Castilla y León algún protocolo o guía del alumnado 
alérgico en cada una de las etapas educativas? 

En caso de poseerla, ¿es de obligado cumplimiento por parte de los 
Centros educativos tanto públicos como privados, en todas las etapas 
educativas? 

¿Cómo promociona la Junta de Castilla y León el conocimiento por 
parte de tos profesionales existentes en los centros educativos de ta 
Comunidad? Se desea conocer cada una de las acciones realizadas en 
los últimos 5 años. · 

¿Cuántos alumnos existen en cada uno de los Centros Educativos 
públicos y privados de la Comunidad que posean algún tipo de alergia? 
Segregar ta respuesta por Centros de la diversas provincias, niveles 
educativos y Centros. 

Valladolid a 04 de marzo de 2021 

Los Procuradores 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, 

Consolación Pablos Labajo, 
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Fernando Pablos Romo 
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